

小心,两天两人被蛇咬伤入院

交警开通“生命通道”护送 捕蛇专家医护人员提醒:踏青、劳作时注意防护

本报4月17日讯 4月14日和16日,青岛交警在漓江西路、胶州湾大桥高架路上两次开通生命通道,引导车辆载着被蛇咬伤的伤者及时赶往医院。

4月14日下午1时30分许,青岛开发区交警锐风铁骑队员薛凯强巡逻至漓江西路珠江路路口时,一辆白色轿车突然停下,一名男子上前求助称,车内载有一名被蛇咬伤的患者,急需前往市区就诊。

薛凯强望了一眼车内,发现伤者手部受伤,躺在后排座上。薛凯强立刻向指挥中心汇报,随后驾驶摩托车在前方引导,遇红灯时,上前提醒车辆让行。仅用10分钟,薛凯强就将车辆护送至胶州湾隧道入口处,为伤者就医节省了宝贵时间。

两天后,李沧交警执勤民警也经历了类似一幕。4月16日晚7时许,火车北站中队辅警蓝永帅、李怀龙在胶州湾大桥东出口检查站执勤,一辆白色轿车停在他们面前,司机徐先生求助称,姥姥被蛇咬伤了,要去第八人民医院治疗,请求交警护送。

蓝永帅立即驾驶警车鸣笛开道,李怀龙坐在副驾驶上示意沿途车辆避让。晚高峰刚过,路上车辆还是行驶缓慢,李怀龙立刻联系大队指挥中心,让值班同事通过实时监控告知最快行驶路线,警车带领求助车辆从胶州湾大桥高架路驶出后,



被蛇咬伤的老太太被李沧交警及时护送到医院。

沿重庆中路、延寿宫路、少山路一线,仅用8分钟就到达第八人民医院。

民警事后了解到,徐先生的姥姥已是八旬高龄,当天下午,她和家人在田里摘菜时被蛇咬伤,很快出现头晕症状。家人立即开车带着她赶往西海岸当地医院,医护人员告知,第八人民医院备有抗蛇毒血清,

徐先生立刻开车载着姥姥赶来。4月17日上午,徐先生专门联系民警,称姥姥目前情况平稳,感谢交警及时开道护送,赢得了宝贵的抢救时间。

捕蛇专家告诉记者,天气转暖,气温逼近20℃时,已从冬眠中苏醒的蛇类需要大量进食,活动量增大;春季很多人外出踏青或者下地劳作,蛇类喜欢生活在植被茂密或潮湿的地方。最近晴雨交替且气温升高,人与蛇相遇的机会加大。医护人员建议,大家如果要散步,尽量不要去河沟、草丛里,外出到公园或山里游玩时要穿好高帮鞋或长衣裤,将鞋与裤口扎在一起,减少暴露。如果不慎被蛇咬伤,要先坐下,减少运动,避免血液循环加快,同时在伤口的近心端进行包扎,间隔15分钟左右放松一次,避免毒液随着血液循环。必要时,可用刀片割开伤口挤出毒水,但不能乱涂抹药物或酒精,要及时拨打120求救。

(观海新闻/青岛晚报 首席记者 刘卓毅)



关注晚报视频号
看更多精彩内容

高速上倒车200多米去加油

沈海高速上男子被交警一次记满12分

本报4月17日讯 12日下午2时50分许,青岛同三高速交警指挥室值班民警视频巡查时发现,沈海高速黄岛服务区附近,一辆陕F牌照的轿车正在倒车,随后拐进服务区内,指挥室立即通知巡逻警车前去查看。

大约5分钟后,巡逻民警在服务区停车场找到了这辆轿车,民警查看司机姜某的证件后,向其出示了违法倒车的视频证据。姜某称,他开车经过服务区入口约200米后,发现油箱即将见底,担心半路会缺油抛锚,便冒险在高速公路上倒车进入服务区加油。

巡逻民警依据《道路交通安全法》相关规定,对姜某处以罚款200元、记12分的处罚。民警提醒,五一假期即将到来,高速公路即将迎来自驾出行高峰,大家开车



监控拍下这辆轿车正在倒车。

上路前务必检查好车况、提前加满油,规划好行驶路线。(观海新闻/青岛晚报 记者 刘卓毅 通讯员 刘海)

3万元现金不慎掉车上 司机捡到主动联系失主

本报4月17日讯 西海岸新区市民傅先生17日将一面印有“拾金不昧品德高 诚实可信美名扬”的锦旗送到城运控股交运西海岸温馨巴士,感谢1路车驾驶员王明光拾金不昧,将其遗落在车上的3万元现金及其他贵重物品及时完璧归赵。

傅先生是一家物流公司的财务负责人,每到月底就会到银行取几万元现金,给几名不使用电子支付的员工发工资。3月30日,他从银行取完钱后乘坐1路车回公司,下车时因疏忽将装有3万元的手提包落在车上,包内还有银行卡、身份证、车钥匙等重要物品。

王明光当天结束运行任务返回场站,对车辆例行检查消毒时,在座椅上发现了被遗落的手提包。他与值班人员一起对包内物品进行了清点,王明光通过身份证件信息联系到失主。另一边,傅先生也正在为丢失手提包焦急万分,接到王明光的电话后立即赶到场站取包,并当场拿出1000元表示感谢,被王明光婉言谢绝。

为感谢这一拾金不昧的举动,傅先生找人制作了感谢锦旗,来到公司再次对王明光拾金不昧的行为表



示感谢。面对乘客的感谢和认可,王明光说:“3万块钱不是小数目,但对于我们公交车驾驶员来说,这就是工作中的一件普通事,拾金不昧是我们作为公交人应该做的。”王明光提醒市民乘坐公共交通工具时,一定看管好自己的随身物品。

(观海新闻/青岛晚报 记者 徐美中)

天气预报

明天

市区	崂山	多云	12℃ ~ 21℃
今天 多云	即墨	多云	13℃ ~ 24℃
东南风 3-5级 11℃ ~ 22℃	胶州	多云	12℃ ~ 20℃
明天 多云	黄岛	多云	11℃ ~ 16℃
东南风 3-5级 12℃ ~ 17℃	莱西	多云	12℃ ~ 24℃
	平度	多云	13℃ ~ 26℃

彩票开奖

七乐彩 第2023042期

03 11 15 19 20 22 25+01

福彩3D 第2023097期

8 7 5

老人骑车摔倒被压 公交驾驶员出手解救

本报4月17日讯 16日,青岛街头上演暖心一幕:一名骑摩托车的老人不慎摔倒,身体被压无法动弹,路过的614路驾驶员刘志强第一时间出手相助。

车辆监控显示,当日早6时40分,614路驾驶员刘志强驾车行驶到遵义路路段时,前方一辆摩托车倒在右侧马路上,近后发现,车下压着一名七旬老人。刘志强见状,赶紧安全停稳车辆,跑到老人身前,蹲下身查看并询问情况。“老人一直挣扎着想起身,但是腿被摩托车压着无法动弹。”刘志强说。老人表示无大碍后,他费力将摩托车扶起,停到路边不影响交通的位置,车厢里的热心乘客见状,纷纷下车和刘志强一起将老人扶到路边台阶处坐稳。随后,刘志强再次询问老人是否需要拨打120急救电话以及联系家属。老人连声道谢,表示身体无大碍,在路边休息就可以了。再三确认老人身体无碍后,刘志强才回到车上继续营运。

据了解,当天老人骑车路过时,因车速较快,躲避车辆时摔倒。刘志强的善举获得车内乘客一致好评。事后,不少热心市民给614路驾驶员打电话,赞扬刘志强面对摔倒老人热心伸出援手。(观海新闻/青岛晚报 记者 徐美中)